Errata of Publications

In Paper V, page 86, the exponent 4 in term $(T/mK)^4$ has been erroneously changed into a citation to [J. Low Temp. Phys. **126**, 633 (2002)]. The equation should have been

$$P(T) - P(T_N) = 1.987 - 3.00173 \,\mathrm{mbar}(T/\mathrm{mK})^4$$

In Paper IX, page 262, term $\frac{\Delta}{k_B}$ was missing from the equation for $p_{L,\text{rot}}$ and should have been inserted after $\frac{\partial F}{\partial V}$,

$$p_{L, \text{rot}} = \frac{\partial F}{\partial V} \frac{\Delta}{k_B} \left(\frac{\Delta}{k_B T}\right)^{-3/2} \exp\left(-\frac{\Delta}{k_B T}\right)$$
$$-F \frac{\partial \Delta}{k_B \partial V} \left[\left(\frac{\Delta}{k_B T}\right)^{-1/2} + \frac{1}{2} \left(\frac{\Delta}{k_B T}\right)^{-3/2}\right] \exp\left(-\frac{\Delta}{k_B T}\right) \quad (1)$$

In Paper IX, page 264, the minus sign in the equation for $p_{mc,free\,vac}$ was missing and the equation should have been

$$p_{mc, free \, vac} = -\frac{V_s}{\Delta V_{ls}} \left(\frac{M}{2\pi\hbar^2}\right)^{3/2} (k_B T)^{5/2} \exp\left(-\frac{\Phi}{k_B T}\right)$$